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 با وجود ۵ شکست 

در ۷ بازی اخیر...

با پایان همکاری باشگاه استقلال با 
ریکاردو ساپینتو و خروج او به همراه کادر 
پرتعدادش، حالا معادلات مدیریتی و فنی 
در این باشگاه وارد مرحله‌ای تازه شده است؛ 
مرحله‌ای که به نظر می‌رسد بیش از آنکه 
صرفاًً یک تغییر کادرفنی باشد، نشانه‌ای از 

جابه جایی در مرکز تصمیم‌گیری باشد.
ورود چهره های جدید به مدار 

قدرت
بر اساس شنیده ها از افراد نزدیک به باشگاه، 
میرطاهری و میرشکرایی که پیش تر 
مأموریت ساماندهی ساختار آموزشی 
باشگاه را بر عهده داشتند، حالا در تلاش‌اند 
نقش پررنگ تری در تیم بزرگسالان ایفا 

کنند. گفته می شود این دو مدیر قصد دارند 
عملاًً هدایت فنی و تصمیم سازی در تیم 
اصلی را در اختیار بگیرند؛ موضوعی که 
می تواند جایگاه سرمربی فعلی را 

تحت‌الشعاع قرار دهد.
ماجرای دستیار ایتالیایی

یکی از تصمیمات بحث برانگیز اخیر، جذب 
یک دستیار ایتالیایی برای کادرفنی است؛ 
مربی‌ای که طبق گزارش ها شناخت 
مشخصی از سهراب و فضای داخلی استقلال 
ندارد. برخی منابع نزدیک به باشگاه 
معتقدند این انتخاب بیش از آنکه در 
راستای تقویت فنی تیم باشد، با هدف تغییر 
موازنه قدرت در کادرفنی انجام شده است.

در واقع، منتقدان می گویند آوردن مربی‌ 
خارج از حلقه فکری سهراب، می تواند عملاًً 
نقش او را کمرنگ کرده و تصمیم‌گیری های 
اصلی را به خارج از چارچوب سرمربی 

منتقل کند.
سازمان آموزش؛ وعده‌ای که 

عملی نشد؟
نکته قابل توجه اینکه میرطاهری و 
میرشکرایی در ابتدای حضورشان، مأموریت 
اصلی خود را »بازسازی و ایجاد ساختار 
آموزشی مدرن« در باشگاه اعلام کرده بودند. 
اما تا این لحظه، نه از آکادمی ساختارمند 
جدید خبری منتشر شده و نه برنامه مدونی 
برای توسعه آموزش در رده های پایه ارائه 

شده است.برخی منابع حتی تأکید دارند 
تمرکز اصلی این دو نفر در ماه های گذشته 
بیشتر معطوف به پروژه‌هایی خارج از تیم 
بزرگسالان از جمله استقلال زاهدان بوده و 
اکنون با تغییر شرایط، تمرکز خود را به تیم 

اصلی معطوف کرده‌اند.
تغییر زمین بازی؟

به نظر می‌رسد پس از جدایی ساپینتو، خلأ 
قدرت در بخش فنی باعث شده برخی 
مدیران به دنبال بازتعریف نقش ها باشند. 
حال باید دید سهراب تا چه اندازه قادر 
خواهد بود جایگاه خود را تثبیت کند و آیا 
ساختار جدید به هم‌افزایی خواهد انجامید 

یا به دوگانگی در تصمیم‌گیری.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

 ورزشگاه بسازید ورزشگاه بسازید
تیم های عربی در قطر، امارات یا عربستان هر کدام حداقل ۵ زمین 
برای برگزاری مسابقات و تمرین های خود دارند که یکی از یکی بهتر 
و با کیفیت تر است. حالا شما وضعیت آب و هوای کشورهای عربی را 
مقایسه کنید با ایران تا ببینید ضعف مدیریت در ورزش کشورمان 

چه ها که نمی کند. 
باور کنید اگر فقط یک سال هنگام عقد قرارداد با فوتبالیست ها ریخت 
و پاش نشود می توان با هزینه چند بازیکن حداقل یک ورزشگاه 
آبرومند برای هر باشگاه ساخت تا تیم‌های مطرح و بزرگ کشور مجبور 
نشوند از این شهر به آن شهر آواره شده و برای برگزاری یک مسابقه 

حتی تا مرکز ایران بروند. 
اینکه ما در شهر ۲۰ میلیونی تهران حتی دو ورزشگاه نداریم که آنجا 
مسابقه برگزار کنیم هیچ چیزی جز ضعف مدیریت نیست و این حرف 

ما هم نه ربطی به سیاست دارد و نه به هیچ چیز دیگر. 
متاسفانه سال‌هاست که ورزش ایران چوب ضعف شدید مدیریت را 

می‌خورد و انگار هم قرار نیست تغییر رویه‌ای را هم شاهد باشیم.

برخلاف شایعات منتشر شده اوسمار ویرا سرمربی 
پرسپولیس تا این لحظه هیچ لیست خروجی به باشگاه 
نداده است.  بعد از شکست پرسپولیس مقابل خیبر خرم 
آباد و البته حمایت تلویحی باشگاه از اسمار ویرا، شایعاتی 
مبنی بر جدایی حداقل ۶ بازیکن پرسپولیس بر سر زبان‌ها 
افتاد. در این رابطه با یکی از نزدیکان سرمربی برزیلی قرمزها 
تماس گرفتیم که او قویاًً ماجرا را تکذیب کرده و گفت:» 
کدام مربی عاقلی در این مقطع از فصل که به همه 
بازیکنانش نیاز دارد لیست خروج اعلام می کند؟آقای ویرا 
از تلاش همه بازیکنان پرسپولیس راضی است اما انتظارات 
به مراتب بیشتری از آنها دارد و معتقد است توانایی های 
شاگردانش خیلی بیشتر از آن چیزی است که در نیم فصل 

دوم دیدیم.« 
این فرد در ادامه تاکید کرد:» آقای ویرا اگر به آینده 
پرسپولیس امیدی نداشت قطعاًً در این تیم نمی ماند و برای 
بازی با ذوب آهن هم برنامه های زیادی دارد تا بتواند 

پرسپولیس را از بحران خارج کند.«
بسیاری از پرسپولیسی ها عقیده دارند اگر تیمشان 
یک دیدار برنده شود از نظر روحی به شرایط قبلی 
برمی گردد و می تواند همچنان در کورس قهرمانی باقی 
بماند هرچند که کار پرسپولیس با توجه به شکست های 
اخیر بسیار سخت است و اوج گرفتن این تیم حتماًً باید 
همراه با افت بقیه مدعیان باشد تا پرسپولیس دوباره شانس 

قهرمانی بالایی پیدا کند.

ورود چهره های جدید به مدار قدرت 
تحولات پشت پرده در استقلال پس از جدایی ساپینتو

برخی بازیکنان استقلال در دیدار با مس رفسنجان در کنار زمین 
روزه شان را افطار کردند.

 استقلال یکشنبه در رفسنجان با یک گل مس این شهر را برد و به 
صدر جدول رفت. در حاشیۀ این دیدار مونیر الحدادی، رستم 
آشورماتوف و چند استقلالی دیگر در وقفۀ ابتدای نیمۀ اول روزۀ خود 

را افطار کردند.
البته سوت این بازی پس از اذان مغرب زده شده بود اما به خاطر نزدیکی 
فاصله آن تا بازی و همزمانی با گرم کردن اعضای تیم، بازیکنان فرصت افطار 

درست‌وحسابی را در کنار زمین و پس از شروع بازی پیدا کردند.
تک گل این بازی را هم مونیر الحدادی در نیمۀ اول به ثمر رساند 

تا آبی پوشان با ۳۸ امتیاز به صدر جدول بروند.

پرسپولیس رویه ای کاملا متفاوت با 
استقلال دارد و می خواهد از اوسمار 
ویرا تا پایان فصل حمایت کند. حتی 
صحبت هایی مطرح شده که 
مسئولان باشگاه برای فصل آینده 
هم از اوسمار لیست بگیرند. 
همان طور که می‌دانید امسال مرد 
برزیلی تیم را خودش نبست و 

بسیاری از کارشناسان عقیده دارند 
همین مسئله باعث شده تا 
پرسپولیس نتیجه نگیرد.  حرکت 
باشگاه پرسپولیس حتی اگر 
نمایشی هم باشد در نوع خود جالب 
است چرا که انتظار می‌رفت بعد از ۵ 
باخت در ۷ بازی نیم فصل دوم 
اوسمار ویرا برکنار شود. البته از 

عملکرد او مثل ساپینتو نمی توان 
دفاع کرد اما باشگاه از سرمربی خود 
حمایت کرد تا به بازیکنان پیام 
بدهد که قصد برکناری‌اش را ندارد 
و آنها باید در بازی های آینده به 
مراتب بهتر بازی کرده و تیم را از 

بحران خارج کنند. 
اوسمار هم می‌داند که چه کار 

سختی در پرسپولیس دارد چرا که 
تیمش به باختن عادت کرده و به تمام 
رقبای ریز و درشت می بازد. 
پرسپولیس فقط ۸ بازی دیگر تا پایان 
لیگ دارد و از جام حذفی هم کنار 
رفته به همین دلیل هر ۸ بازی برای 
اوسمار و شاگردانش حکم فینال را 
دارد و حتی یک مساوی دیگر 

می تواند آنها را کاملا از کورس 
قهرمانی خارج کند.  تمام امید 
پرسپولیسی ها به این است که سایر 
مدعیان هم درست مثل هفته های 
گذشته امتیاز بدهند اما این به شرطی 
است که خود پرسپولیس حداقل ۷ 
بازی از ۸ بازی باقی مانده‌اش را ببرد 

که البته کار بسیار سختی است.

پرسپولیس پشت اوسمار ایستاد با وجود ۵ شکست در ۷ بازی اخیر..

یاسر آسانی و منیر کنار زمین افطار کردند

1

لیست سیاه مربی برزیلی تکذیب شد 

سپاهان در روزی که گل اول را در خانه‌ از استقلال خوزستان خورده بود با 
کامبکی شیرین ۳۸ امتیازی شد و در جدول به استقلال چسبید. گل های 
سپاهان آرش رضاوند،کاوه رضایی و ریکاردو آلوز از روی نقطه پنالتی زدند ضمن 
اینکه آلوز یک پنالتی را هم هدر داد. با این پیروزی سپاهان مثل استقلال ۳۸ 
امتیازی شد و تراکتور هم با ۳۶ امتیاز در تعقیب این دو مدعی است اما 
پرسپولیس فعلاًً از مثلث اصلی قهرمانی عقب مانده و باید دید آیا می تواند در 
هفته های آینده جبران مافات کند یا نه؟ سپاهان دیشب هم بازی قابل قبولی 
ارائه داد و موقعیت های زیادی خلق کرد اما در نهایت از آن همه موقعیتی که 
داشت فقط سه بار به گل رسید تا پیروزی نسبتا راحتی را تجربه کند هرچند 
که استقلال خوزستان هم حریف ساده ای نبود و پا به پای حریف دوید و جنگید

سپاهان رقابت مدعیان را جذاب تر کرد 
سپاهان ۳ استقلال خوزستان ۱

1

 روزه داران استقلال  روزه داران استقلال 
1بهتر بازی کردندبهتر بازی کردند
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ورزش ایران و جهان

رسانه های یونانی معتقدند وابستگی 
مفرط المپیاکوس به مهدی طارمی و ایوب 
الکعبی برای گلزنی، تاکتیکی است منسوخ 
که باعث شد سفید و سرخ ها مقابل تیمهای 

بزرگ هیچ شانسی نداشته باشند.
 به گزارش ورزش سه، هر زمان که 
ترکیب اصلی المپیاکوس اعلام می شود، یک 
الگوی تکراری و مشخص علامت سوال های 
زیادی برای هواداران یونانی ایجاد می کند. 
اصرار بی پایان سرمربی باسکی، مندیلیبار، 
برای فرستادن همزمان دو مهاجم تراز اول و 
تمام کننده به قلب معرکه، بیشتر به یک 
لجبازی تاکتیکی شباهت دارد. اما حقیقت 
ماجرا، ریشه در یک ضعف عمیق تر دارد که 

این باشگاه را آزار می‌دهد.
 خوزه لوئیس مندلیبار یک شبه تصمیم 
نگرفته که به فوتبال دهه های گذشته بازگردد 
و محوطه جریمه حریف را فقط با تجمع 
مهره های هجومی پر کند. این انتخاب او، در 
تقابل با بایرلورکوزن قدرتمند به نظر می‌رسید 
که به طور موقت جواب داده است، اما مشکل 
اصلی همچنان پابرجاست. سرمربی به شکلی 
مستاصلانه تلاش می‌کند تا ناکامی مطلق 
هافبک ها و وینگرهای تیمش در گلزنی را با 

این روش پنهان کند.
 بن بست تاکتیکی و وابستگی خطرناک 

به طارمی و کعبی
‏وقتی داده های این فصل المپیاکوس را 
آنالیز می کنیم، اعداد و ارقام به شدت 
نگران کننده است. فوتبال مدرن امروز نیازمند 
دخالت همه بازیکنان تهاجمی و حتی خط 
میانی در گل‌زنی و ایجاد تهدید از تمامی نقاط 
زمین است. اما اینجا شرایط بیشتر به رولت 
روسی شباهت دارد؛ اگر مهره های اصلی خط 

حمله، یعنی طارمی و الکعبی توسط مدافعان 
حریف مهار شوند، قفل اسکوربورد تحت هیچ 

شرایطی باز نخواهد شد.
‏بیایید نگاهی به فکت هایی بیندازیم که 
سرمربی را مجبور به این پذیرش تاکتیکی 

کرده است:
ژلسون مارتینز عملاًً تنها تهدید قابل 
اعتماد در پست وینگر است که به تنهایی برای 

ایجاد موقعیت می جنگد.
هافبک های مرکزی تیم به کلی از باکس 
جریمه حریف جدا شده‌اند و به ندرت جرات 
پا به توپ شدن در محوطه جریمه را پیدا 

می کنند.
چیکینیو آن شور و اشتیاق هجومی سابق  ‏
خود را از دست داده و حالا فرسنگ ها با تور 

دروازه رقیبان فاصله گرفته است.
 حضور همزمان ایوب الکعبی و مهدی طارمی 
در زمین، در واقع یک »فریاد بلند از سر 
استیصال« است. سرمربی روی این موضوع 
حساب باز کرده که با ارسال های بیشتر، این 
دو ستاره با اتکا به توانایی های فردی خود، 
راهی برای باز کردن دروازه پیدا کنند؛ حتی 
اگر این گل روی یک اتفاق یا ریباند حاصل 
شود. اما در واقعیت فوتبال یونان که تیم ها 
مقابل المپیاکوس به اصطلاح »اتوبوس پارک 
می کنند« و لایه های دفاعی فشرده می سازند، 
این رویکرد تک بعدی خطرات بسیار بزرگی 

به همراه دارد.
‏وقتی یک تیم به طور انحصاری تنها به 
ساق های دو نفر برای تمام کنندگی وابسته 
می شود، بازی‌اش برای رقبا کاملاًً قابل 
پیش‌بینی خواهد شد و قطعاًً تاوان این 
موضوع در مسابقات بزرگ، بسیار سنگین 

خواهد بود.

نبرد شانه به شانه در خط حمله؛ طارمی در 
مقابل الکعبی

بازی مقابل بایرلورکوزن )لیگ قهرمانان اروپا(
در این شب سخت اروپایی، المپیاکوس با 
سیستم دو مهاجمه وارد زمین شد تا فشار را 

بر مدافعان آلونسو حفظ کند.
• مهدی طارمی: نمره فنی ۷.۲ - او در این 
بازی بیشتر در نقش »مهاجم سایه« ظاهر 
شد و با عقب نشینی به میانه زمین، وظیفه 
طراحی حملات را داشت. او ۲ پاس کلیدی 

داد اما در زدن ضربه آخر ناکام بود.
ایوب الکعبی: نمره فنی ۶.۸ - مهاجم 

مراکشی در این بازی کاملاًً تحت کنترل 
مدافعان لورکوزن بود و تنها یک 
شوت داخل چارچوب داشت که 

توسط هرادتسکی مهار شد.
بازی مقابل پانتولیکوس )سوپر 

لیگ یونان(
پیروزی ۲ بر ۰ 

المپیاکوس که با درخشش 
مهاجمان در ایجاد فضا 

همراه بود.
مهدی طارمی: نمره فنی 
۷.۵ - شب بدشانسی محض 

برای ستاره ایرانی؛ طارمی در 
این مسابقه یک بار تیر دروازه 

را لرزاند و با حرکات تکنیکی 
خود بارها دفاع حریف را 
به هم ریخت. او اگرچه 
گل نزد، اما روی پی‌ریزی 

گل اول نقش مستقیم 
داشت.

ایوب الکعبی: 

نمره فنی ۸.۱ - الکعبی در این بازی مرد اول 
میدان بود و موفق شد یکی از گل‌های تیمش 
را به ثمر برساند تا همچنان در کورس آقای 

گلی باقی بماند.
بازی مقابل پاناتینایکوس )دربی یونان(

یک نبرد حیثیتی که با فشار بالای هواداران 
در ورزشگاه خانگی همراه بود.

مهدی طارمی: نمره فنی ۷.۰ - طارمی در 
این دربی دوندگی بی‌امانی داشت. او با گرفتن 
خطاهای متعدد در نزدیکی محوطه جریمه، 
فشار را بر مدافعان رقیب حفظ کرد، اما در این 
بازی هم موقعیت های او با بی‌دقتی از دست 

رفت.
ایوب الکعبی: نمره فنی ۶.۹ - الکعبی 
در این بازی فضای کمتری برای مانور 
داشت و خستگی ناشی از بازی های 
متوالی در چهره‌اش مشهود 

بود. آمار نشان می‌دهد که 
مهدی طارمی در خلق 
موقعیت و کارهای ترکیبی 
نمرات بالاتری کسب کرده است، 
در حالی که ایوب الکعبی 
همچنان به عنوان یک 
تمام کننده کلاسیک نرخ 
تبدیل موقعیت به گل بهتری 
دارد. وابستگی المپیاکوس به 
این دو نفر به قدری زیاد است 
که در صورت افت یکی از آن ها، 
کل سیستم هجومی مندلیبار 

دچار اختلال می شود.

هر که در خیابان باشد را می کشیم! در 
پی کشته شدن رهبر کارتل مواد مخدر 
مکزیک، جام جهانی ۲۰۲۶ در مکزیک 

در خطر تعلیق قرار دارد.
 رسانه های بین‌المللی کره جنوبی، 
کلمبیا، ایالات متحده و آرژانتین با نگرانی 
از بحران امنیتی در گوادالاخارا پس از 

مرگ »ال منچو« گزارش می‌دهند. 
مرگ نمسیو اوسگوئرا سروانتس، معروف 
به »ال منچو«، رهبر کارتل »خالیسکو 
نسل نو« )CJNG(، موجی از خشونت را 
در مکزیک به راه انداخته که بازتاب آن 

در سراسر جهان شنیده می شود. 
پس از عملیات نظامی دولت، بستن 
راه ها توسط کارتل های مواد مخدر، 

آتش‌زدن خودروها و حمله به مراکز 
تجاری در خالیسکو و پنج ایالت دیگر 
ثبت شد. این وضعیت زنگ خطرهای 
بین‌المللی را به‌ویژه درباره امنیت 
بازدیدکنندگان و لجستیک یکی از 
میزبانان اصلی مسابقات به صدا 
درآورده است. کارتل دیروز تهدید کرد 
برای انتقام، هرکه دذ خاایسکا را در 

تیررس ببینند، خواهند کشت. 
ابهام و نگرانی در هیئت های خارجی

رسانه های بین‌المللی با هشدار نسبت 
به این رخدادها، آسیب پذیری میزبان 
جام جهانی را برجسته کرده‌اند. رسانه 
کره جنوبی چوسان تأکید کرد که 
وخامت وضعیت امنیتی نگران کننده 

است؛ به‌ویژه از آن جا که تیم ملی این 
کشور قرار است دو بازی در این شهر 
انجام دهد، از جمله دیداری برابر 

میزبان، مکزیک.
در همین حال، روزنامه ال‌تیمپو کلمبیا 
به نگرانی مقام های مکزیکی درباره 
احتمال ورود مجرمان کلمبیایی مرتبط 
با قاچاق مواد مخدر اشاره کرد؛ افرادی 
که ممکن است از بسته های گردشگری 
جام جهانی برای پیوستن به کارتل های 

محلی سوءاستفاده کنند. 
روبرتو آلارکون، هماهنگ کننده امنیت 
خالیسکو، تأیید کرد که بازگرداندن 
شهروندان کلمبیایی‌ای که نتوانسته‌اند 
دلیل حضورشان در ایالت را اثبات 

کنند، آغاز شده است. بر این اساس، 
گوادالاخارا قصد دارد بیش از ۲ هزار 
دوربین، پهپاد و گشت های فعال گارد 

ملی و ارتش را به کار بگیرد.
فشار سیاسی و آرامش از 

سوی فیفا
از ایالات متحده، اتلتیک گزارش داد که 
دولت آمریکا به شهروندانش توصیه 
کرده در برابر فعالیت های جنایی جاری، 
در پناهگاه بمانند. این رسانه همچنین 
شتاب عملیات را به فشارهای سیاسی 
رئیس جمهور دونالد ترامپ مرتبط 
دانست؛ کسی که اخیراًً تهدید به 
حملات زمینی علیه کارتل ها کرده بود. 
با وجود این آشوب ها، دفتر فرماندار 

لموس به اتلتیک اعلام کرد که هیچ پیام 
یا مکاتبه‌ای از سوی فیفا دریافت نشده 
که نشان‌دهنده نگرانی رسمی درباره 

این میزبان باشد.
واکنش های دیگر

روزنامه اوله آرژانتین وضعیت را 
»هشدار جهانی« توصیف کرد و نوشت 
شهر در واکنش به مرگ رهبرش توسط 
گروه های جنایی »به اشغال درآمده«؛ 
وضعیتی که حتی عملیات فرودگاه را 

نیز تحت تأثیر قرار داده است. 
همچنین ال یونیورسالِِ کارتاخنا تأکید 
کرد این رخدادهای خشونت آمیز 
مستقیماًً بر لجستیک و برداشت 
امنیتی بازدیدکنندگان بین‌المللی اثر 

می گذارد؛ آن هم تنها چند ماه پیش از 
آغاز رقابت های انتخابی.

دیدارهای  میزبان  گوادالاخارا 
سرنوشت سازی در ورزشگاه آکرون 
خواهد بود؛ از جمله بازی کره جنوبی با 
برنده پلی آف یوفا در ۱۱ ژوئن. دیگر 
مسابقات برنامه‌ریزی شده شامل مکزی 
کره جنوبی در ۱۸ ژوئن، کلمبیا–برنده 
پلی آف بین قاره‌ای در ۲۳ ژوئن و دیدار 

اروگوئه–اسپانیا در ۲۶ ژوئن است. 
پیش از رویداد تابستانی نیز، این ورزشگاه 
از ۲۶ تا ۲۸ مارس میزبان تورنمنت 
پلی آف جام جهانی با حضور تیم هایی 
چون کالدونیای جدید، جامائیکا و 
جمهوری دموکراتیک کنگو خواهد بود.

معضل المپیاکوس

 وابستگی تمام‌عیار  وابستگی تمام‌عیار 
به مهدی طارمیبه مهدی طارمی

کشتار مکزیک و نگرانی در مورد جام جهانی  دنیا نظاره گر ناآرامی های کشور میزبان

یکی از هواداران در ورزشگاه تاتنهام، در جریان بازی تصویری از همسر 
دکلان رایس را روی گوشی موبایل خود به او نشان داد.

افکار عمومی بار دیگر این اقدام را محکوم کرد. انگلیساز اتفاقی 
که این یکشنبه در جریان دیدار لیگ برتر بین تاتنهام و آرسنال رخ 
داد، شرمسار است. یک هوادار تیم میزبان، با نشان دادن تصویری از 
همسر دکلان رایس روی صفحه موبایل خود، این بازیکن را مسخره 

کرد.
این اتفاق زمانی رخ داد که بازیکن انگلیسی برای زدن ضربه کرنر 
به کنار زمین در ورزشگاه تاتنهام رفت. هوادار تیم میزبان بدون درنگ 
گوشی خود را بیرون آورد و آن را به بازیکن آرسنال نشان داد؛ هرچند 

خوشبختانه رایس متوجه این ماجرا نشد.
دقیقاًً پیش از این اتفاق، رایس مستقیماًً در صحنه گل کولوموانی 
که منجر به تساوی موقت شده بود، نقش داشت. او ۹۰ دقیقه کامل 
بازی کرد و نقش فعالی در پیروزی پرگل )۱-۴( در دربی لندن ایفا 

نمود.
این اولین بار نیست که دکلان رایس با چنین اتفاقی در رابطه با 
ظاهر فیزیکی همسرش، لورن فرایر، روبرو می شود. در ماه آوریل، او 
به طور علنی درباره سوءرفتارهایی که خانواده‌اش در شبکه های 
اجتماعی متحمل می شدند، صحبت کرد و گفت: »همسرم عشق 

زندگی من است و هیچ کس برای من بهتر از او وجود ندارد.«
همسر او که مادر فرزندش نیز هست، پیش از این به دلیل آزار و 
اذیت های مداوم مجبور شده بود حساب های خود را در شبکه های 
اجتماعی ببندد. ربکا واردی، همسر جیمی واردی، یکی از کسانی بود 
که به حمایت از او برخاست و گفت: »آنچه لورن فرایر در معرض آن 
قرار گرفته، واقعاًً مشمئزکننده است. متأسفانه امروزه پنهان شدن 

پشت کیبورد بسیار آسان شده است.«
پس از بازی، رایس در حال تبریک گفتن به گیوکرش و جشن 
گرفتن صدمین بازی خود برای آرسنال، خوشحال به نظر می‌رسید. 
جرمایا دفو در این باره گفت: »قبل از اشتباه روی صحنه گل، 
او را دیدم که سعی می کرد جمعیت را تشویق کند و از همه 
می خواست متمرکز بمانند. بخش سخت در فوتبال این است که 
مطمئن شوید خودتان هم به توصیه‌هایی که به دیگران می کنید 

عمل می کنید.«
تصویر این اقدام شرم آور در حال حاضر در سراسر جهان 
دست به‌دست می شود. کاربران شبکه های اجتماعی بلافاصله این 
عمل را محکوم کرده و خواستار مجازاتی عبرت آموز برای هوادار 
مذکور شده‌اند. اتفاقی دیگر که باید در دنیای فوتبال به فراموشی 

سپرده شود...

1404 /12 /5  سه شنبه
29 شماره  8165 سال
TUE. 2026/02/24

 تمسخر دکلان رایس با 
عکس همسرش

تصویری شرم‌آور: 

ماه گذشته مسابقات فوتبال جام 
ملت های زیر 23 سال آسیا در عربستان 
برگزار شد و تیم امید کشورمان با قرار 
گرفتن در رده چهارم گروهش به کشور 
بازگشت و ناکامی دیگری را در این رده 
تجربه کرد. ده ها سال است که تیم امید 
ایران از راهیابی به المپیک بازمی ماند و در آسیا نیز 
به مقامی نمی‌رسد و عجیب اینکه کک کسی از 
مسئولان فوتبال- و قبل از آن کمیته ملی المپیک- 
هم نمی گزد. تا یکی دو سال قبل پس از ناکامی در 
صعود به المپیک، کمیته ملی المپیک و فدراسیون 
برای فرار از پاسخگویی، تقصیر و علت ناکامی را به 
گردن یکدیگر می‌انداختند و کسی هم پاسخگو 
نبود اما  این بار که به درستی فدراسیون فوتبال 
متولی تیم بود  هم چیزی را عوض نکرد و با 

بی تفاوتی تمام از کنار این ناکامی بزرگ گذشتند 
و طبق معمول چاره را در برکناری بی سر و صدای 
سرمربی تیم دیدند غافل از اینکه باید به دنبال راه 

حلی منطقی باشند.
در دوره های قبل نیز بارها این سناریو تکرار 
شده بود و کار بر همین منوال ادامه می یافت اما این 
بار که کمیته المپیک فقط پذیرفته بود حمایت 
مالی کند و فدراسیون فوتبال کارها را پیش ببرد 
هم نتیجه‌ای حاصل نشد و این بار آنها که در 
شهریور ماه سال جاری از صعود امید های فوتبال 
ایران به جام‌ ملت های زیر ۲۳ سال ابراز غرور و 
شادی می کردند، بعد از ناکامی و حذف تیم در 
مسابقات عربستان بی سروصدا پرونده امیدرضا 
روانخواه را مختومه کردند؛ این مربی که انتخابش 
نیز با تعجب و شوک اهالی فوتبال همراه بود چراکه 

رزومه و کارنامه درخشانی نداشت. 
این تیم که مربیان باتجربه، جوان، ایرانی و 
حتی خارجی‌ نتوانستند گرهی از مشکلاتش باز 
کنند این بار هم ناکام ماند. تیم امید که همواره از 
کمبود امکانات، فقدان بازی تدارکاتی، همکاری 
نکردن باشگاه ها و... گلایه می کرد امسال با اینکه 

اوضاع بهتری داشت باز هم راه به جایی نبرد.
تا جایی که به یاد داریم همیشه معضلات 
گوناگونی گریبان تیم را گرفته؛ از عدم انتخاب 
به موقع مربی، انتخاب اصولی و با بررسی تمام 
جوانب تا تدارک اردو‌ها و بازی های دوستانه و 
همکاری  باشگاه ها. این بار هم علت ناکامی 
پوشیده ماند و حتی از تشکیل کمیته حقیقت یاب 
و بررسی شکست نیز خبری نشد تا ضعف‌ها 

پابرجا باشد. 

هرچند می‌دانیم این بار هم تا چهار سال 
آینده اتفاقی نمی‌افتد اما واقعاًً زمان آن است که 
مسئولان فوتبال دست به کار شوند و در این 
مدت طولانی، تیمی با شرایط و مناسب المپیک 
آینده تدارک ببینند و مربی جدید را با دقت 
انتخاب کنند و با بررسی نقاط ضعف تیم در 
گذشته، امید را دل هواداران فوتبال زنده کنند 
تا شاید این تیم پشتوانه‌ای باشد برای تیم ملی 
در سال های آینده؛ مربی ایرانی و خارجی هم 
فرقی نمی کند؛ مهم موفقیت و بالا بردن پرچم 
ایران در میادین بین‌المللی به ویژه در قاره کهن 
است. اگرکمی فکر و تدبیر را به کار بگیریم بدون 
شک ما هم می توانیم مانند ژاپن حتی با تیم زیر 
21 ساله های مان هم به این قله برسیم. به امید 

آن روز...

تیم امید همچنان دور 
خودش می چرخد

نیم قرن 
ناکامی برای 
حضور در 
المپیک

نی
 خا

سم
قا
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استقلال بعد از حذف تلخ از آسیا و 
جدایی ریکاردو ساپینتو، در لیگ 
واکنش مثبتی نشان داد و با یک 
برد مهم مقابل مس، دوباره 
خودش را به صدر جدول رساند. 
این پیروزی برای آبی‌ها فقط سه 
امتیاز نبود؛ بلکه پیامی بود برای 
خروج از بحران و شروعی تازه با 

هدایت وریا غفوری.
ستاره این مسابقه بدون 
تردید منیر الحدادی بود؛ بازیکنی 
که با قرارداد پر سر و صدا به 
استقلال آمد اما مدتی طول کشید 
تا بتواند توانایی‌هایش را نشان 
دهد. منیر در این دیدار علاوه بر 
دوندگی و تحرک بالا، گل سه 

امتیازی تیم وریا را به ثمر رساند و 
نقش اصلی را در این پیروزی ایفا 
کرد. هافبک سابق بارسلونا حالا 
نشانه هایی از همان کیفیتی را بروز 
داده که باعث شد استقلال برای 
جذبش هزینه بالایی پرداخت کند. 
با این حال اتفاق جالب بعد از سوت 
پایان رقم خورد؛ زمانی که زمین 
مسابقه شلوغ شد و بازار سلفی 
گرفتن با ستاره ها داغ بود. چند نفر 
قصد داشتند با منیر عکس بگیرند 
اما او درخواست‌شان را رد کرد و 
حتی از این موضوع ناراحت به نظر 
می‌رسید. رفتاری که شاید تحت 
تأثیر فشارهای هفته‌های اخیر و 
شرایط خاص تیم بعد از حذف 
آسیایی باشد؛ هرچند او اعلام کرد 
خسته است و شرایط عکس 

گرفتن ندارد.

 وریا غفوری پس از بازگشت کاروان استقلال از رفسنجان، در فرودگاه 
با اعضای تیم خداحافظی کرد و محل را ترک کرد؛ اتفاقی که شایعات 

درباره پایان همکاری او با آبی ها را جدی تر از همیشه کرده است.
مربی موقت استقلال که در دیدار مقابل مس رفسنجان هدایت تیم 
را بر عهده داشت، بلافاصله پس از رسیدن به تهران با بازیکنان و اعضای 
کادرفنی خداحافظی کرد و به نظر می‌رسد قصدی برای ادامه حضور 

روی نیمکت استقلال ندارد.
این اتفاق در حالی رخ داده که پیش از این گفته می شد وریا قرار است 
به عنوان یکی از دستیاران سهراب بختیاری‌زاده به فعالیت خود ادامه 
دهد. با این حال، لحن او در نشست خبری پس از بازی هم نشانه هایی 
از خداحافظی در خود داشت؛ جایی که تأکید کرد »اگر ساپینتو 
سرمربی بود، من اینجا حضور نداشتم« و گفت تنها به درخواست 
باشگاه و به خاطر تعهدش به استقلال مسئولیت این مسابقه را پذیرفته 

است.البته وریا اگر بماند باید دستیار سوم سهراب باشد!
غفوری در آن نشست خبری چند بار به این موضوع اشاره کرد که 
هیچ گاه چشم‌داشتی به نیمکت استقلال نداشته و صرفاًً برای عبور تیم 
از یک مقطع بحرانی کنار آبی ها بوده است و مأموریتش در این برهه 
زمانی به پایان رسیده است. همین جملات در کنار خداحافظی امروز 
او در فرودگاه، این برداشت را تقویت کرده که حضورش در کادرفنی 

استقلال حداقل در مقطع فعلی به پایان رسیده است.
با این حال، برخی منابع نزدیک به باشگاه معتقدند هنوز احتمال بازگشت 
او وجود دارد؛ آن هم در صورتی که علی تاجرنیا، رئیس هیئت مدیره باشگاه، 
شخصاًً برای منصرف کردن غفوری وارد عمل شود. باید دید در ساعات و 
روزهای آینده چه تصمیمی اتخاذ خواهد شد و آیا وریا بار دیگر به نیمکت 
استقلال بازمی گردد و به کادرفنی بختیاری‌زاده اضافه خواهد شد یا 

مأموریت کوتاه مدتش با پیروزی در رفسنجان به پایان رسیده است.

کار سهراب سخت اما ممکن است 

دو بازی خانگی در انتظار استقلال 
استقلال پس از غلبه بر مس رفسنجان و 
صدرنشینی در لیگ برتر هفته آینده با 
فجرسپاسی بازی می کند و البته یک بازی 
معوقه هم با چادر ملو اردکان دارد. نکته 
اینجاست که هر دو بازی باید در تهران 
برگزار شود هرچند که فعلاًً مسابقات 
بدون تماشاگر است و استقلال مثل بقیه 
تیم ها خیلی از مزیت میزبانی برخوردار 

نیست. 
در دیدار رفت استقلال به راحتی و با سه 
گل فجر سپاسی را شکست داده بود اما 
نمی توان با قاطعیت گفت که آن پیروزی 
در دیدار برگشت هم تکرار می شود. 
چادرملو هم این روزها دوباره اوج گرفته 
و تیمی است که ۵ گل به گل گهر می‌زند 
همان گل گهری که با سه گل پرسپولیس 

را شکست داد. 
در مجموع می‌توان گفت سهراب بختیاری 
زاده که استقلال صدر نشین را تحویل 
گرفته قاعدتا نباید از قرعه بازی های آینده 
تیمش ناراضی باشد اما این بدان معنا 
نیست که کار راحتی در پیش دارد. 
ماموریت سهراب برای قهرمان کردن 
استقلال سخت و در عین حال آسان 
است. سخت از این جهت که به هر حال 
استقلال تیمی به هم ریخته به نظر 
می‌رسد که از لیگ سطح ۲ آسیا حذف 
شده و در چند منطقه از زمین هنوز 
مشکلات زیادی دارد. کار سهراب اما از این 

حیث آسان است که بقیه مدعیان هم 
چپ و راست امتیاز می‌دهند و اصلاًً شرایط 
مناسبی ندارند. پرسپولیس از نظر جدولی 
حسابی عقب افتاده و تراکتور یک بازی در 
میان متوقف می شود. سپاهان هم که با 
وجود بالا نشینی در جدول تمام بازی های 
حساس را به مدعیان واگذار کرده و مثل 
استقلال از لیگ قهرمانان آسیا هم کنار 
رفته است. در چنین شرایطی کافی است 

استقلال در چند بازی آینده نتیجه بگیرد 
تا فاصله خود را با دیگر مدعیان بیشتر 
کند. تا آن زمان قطعاًً از تعداد مدعیان 
قهرمانی هم کاسته خواهد شد و چه بسا 
تیم هایی چون گل گهر و پرسپولیس از 

کورس خارج شوند
 پرسپولیس در صورت ادامه همین روند 
قطعاًً قهرمان و حتی نایب قهرمان نخواهد 
شد مگر آنکه اوسمار بتواند دست به کار 

بزرگی بزند و از این تیم بی‌روحیه‌ای که 
در نیم فصل دوم دیدیم، یک تیم قهرمان 
بسازد که البته کمی بعید به نظر می‌رسد.

حالا باید دید بختیاری‌زاده که قصد دارد 
تحول گسترده‌ای روی نیمکت استقلال 
ایجاد کند در هفته‌های آینده چطور 
نتیجه خواهد گرفت و آیا می‌تواند با دو 
سه پیروزی پیاپی خیال هواداران استقلال 

را راحت کند یا نه؟

پس از به بن بست رسیده شدن کار ریکاردو ساپینتو با استقلال، 
کادر مدیریتی این باشگاه تصمیم گرفت مرد پرتغالی را برکنار 
کرده و سهراب بختیاری‌زاده مدافع اسبق استقلال و تیم ملی را 

جانشین او بکند.  
سهراب تاکید داشت تحت هیچ شرایطی به عنوان سرمربی موقت 
کار نمی کند و علی تاجرنیا هم پذیرفت که تاکید شود این مربی 
تا انتهای فصل سکاندار آبی پوشان پایتخت خواهد بود ولی در عین 
اًً سرمربی  حال باشگاه استقلال نیز شرط مهمی گذاشت که ظاهر

جدید آن را پذیرفته است.  
بر اساس این شرط، کمیته فنی تشکیل شده توسط تاجرنیا جنبه 
نمایشی ندارد و علاوه بر اینکه عملکرد تیم را به لحاظ فنی آنالیز 
می کند، جلسات هفتگی هم خواهد داشت که هرگاه لازم شد، 
سهراب بختیاری زاده به عنوان سرمربی تیم باید در نشست این 
کمیته حاضر شده و توضیحات خود را ارائه کند. از قرار معلوم 

سهراب نیز این شرط را پذیرفته است.  
قاعدتاًً کمیته فنی استقلال اولین نظرش نسبت به امور فنی این 
تیم را بعد از بازی روز جمعه مقابل فجرسپاسی اعلام خواهد کرد 
چون عملکرد تیم قبل از این دیدار ارتباطی به بختیاری زاده ندارد

 سهراب کمیته فنی 
را قبول کرد

نیمکت استقلال زیرو رو می شود
با جدایی ریکاردو ساپینتو و حضور سهراب بختیاری‌زاده در استقلال، 

تمام اعضای کادرفنی آبی ها تغییر خواهند کرد.
ا برکناری ریکاردو ساپینتو و انتخاب سهراب بختیاری‌زاده به عنوان 
سرمربی جدید استقلال، عملاًً پرونده کادرفنی قبلی آبی ها نیز بسته 
شد و حالا باشگاه در آستانه یک تغییر کامل روی نیمکت قرار دارد. 
طبق آخرین اطلاعات، تمام اعضای کادرفنی دوره ساپینتو و حتی 
نفراتی که پس از او فعالیت داشتند، از استقلال جدا می شوند تا سهراب 

تیمی کاملاًً جدید را کنار خود شکل دهد.
ساپینتو در مقطع حضورش یک مربی بدنساز، یک آنالیزور و دو 
دستیار خارجی داشت که آنها در دو نوبت مختلف از استقلال جدا 
شدند. پس از آن خسرو حیدری نیز از کادر کنار رفت و از صبح امروز 
سایر نفرات باقی مانده هم با باشگاه تسویه کرده‌اند. در این میان، بهزاد 
غلامپور مربی دروازه بانان استقلال هم از جمع آبی ها جدا شد؛ اتفاقی 
که با توجه به درخواست سهراب برای جذب مربی جدید دروازه بانان، 
قابل پیش‌بینی بود. در حال حاضر باشگاه در حال نهایی کردن ترکیب 
کادرفنی جدید است. گفته می شود یک مربی ایتالیایی گزینه اصلی 
برای حضور به عنوان دستیار اول سهراب بختیاری‌زاده است، هرچند 
نام چند گزینه دیگر هم مطرح شده و هنوز تصمیم قطعی اعلام نشده 
است. همچنین محمد نوازی که فصل گذشته در دو مقطع کنار 
سهراب کار کرده بود، به احتمال فراوان بار دیگر به کادرفنی استقلال 
اضافه خواهد شد و نقش مهمی در ساختار جدید خواهد داشت. در 
این میان وضعیت وریا غفوری همچنان نامشخص است. او پس از 
بازگشت تیم از رفسنجان در فرودگاه با اعضای تیم خداحافظی کرد 
و اعلام کرد مأموریتش در استقلال به پایان رسیده، اما علی تاجرنیا با 
جدایی او مخالف است و تلاش می کند وریا را برای ادامه همکاری 
متقاعد کند. حالا باید دید در نهایت چه تصمیمی درباره حضور یا عدم 
حضور غفوری در کادرفنی جدید استقلال گرفته خواهد شد و ترکیب 

نهایی نیمکت آبی ها با چه چهره هایی معرفی می شود.

وریا رفت چون نمی خواهد 
دستیار سوم باشد

عصبانیت منیر از دست چند استقلالی 

1404 /12 /5  سه شنبه
29 شماره  8165 سال
TUE. 2026/02/24

رئیس هیئت مدیره استقلال با انتشار پستی متفاوت و آشتی جویانه، 
گفت که اگر این تیم به قهرمانی برسد، بخش اعظم آن بخاطر عملکرد 

ساپینتو است و مربی پرتغالی به جشن احتمالی دعوت خواهد شد.
اما قطعا این مربی به جشن احتمالی استقال نمی آید.

پس از سلسله اتفاقاتی که از حذف استقلال از رقابت های آسیایی آغاز 
شد و به برکناری ریکاردو ساپینتو انجامید، فضای باشگاه آبی ها در 
روزهای اخیر ملتهب بود. سرمربی پرتغالی پس از قطع همکاری، در 
گفت‌وگوهایی تند از برخی وعده های عملی نشده و شرایط مدیریتی 
گلایه کرد و حتی در بخشی از صحبت هایش به شکل مستقیم از علی 

تاجرنیا و برخی اعضای باشگاه از جمله وریا غفوری انتقاد داشت.
در چنین شرایطی و درست پس از پیروزی استقلال مقابل مس 
رفسنجان و صعود به صدر جدول، علی تاجرنیا با انتشار پستی در 
صفحه شخصی خود، موضعی متفاوت و آشتی جویانه نسبت به 
ساپینتو اتخاذ کرد. رئیس هیئت مدیره باشگاه از نقش ساپینتو در 
شکل‌گیری تیم فعلی قدردانی کرد و گفت در صورت قهرمانی 

استقلال، از او برای حضور در جشن قهرمانی دعوت خواهد شد.

ساپینتو به جشن احتمالی استقلال نمی آید

بعد از حملات یک شبکه معاند به وریا غفوری شاهد حمله آنها به 
سهراب بختیاری‌زاده هم بودیم. 

ظاهرا تحریریه این شبکه معاند عقیده دارند که هیچ کس نباید 
سکان هدایت استقلال، پرسپولیس و سایر تیم های لیگ برتری را 
بر عهده بگیرد و مسابقات لیگ برتر باید تعطیل شود! آنها با همین 
تفکر ابتدا به وریا غفوری حمله کردند که البته مربی موقت استقلال 
جوابشان را داد و حالا نوبت به سهراب بختیاری‌زاده رسیده که 

مورد هجوم قرار بگیرد.
 جالب اینکه کارشناس ورزشی این برنامه وقتی در فوتبال 
ایران کار می کرد برای اینکه سرمربی تیمی شود، دست به هر کاری 
می‌زد  هر حرکتی که لازم بود انجام می‌داد اما حالا آن ور دنیا 
نشسته  برای فوتبال کشورمان و مربیان ایرانی تعیین تکلیف 

می کند.
نکته عجیب اینجاست که عوامل این شبکه معاند زیاد کاری 
اًً هدف آنها فقط مربیان ایرانی  به کار مربیان خارجی ندارند و ظاهر
است که در تیم های مطرح لیگ برتری کار می کنند. احتمالاًً طی 
روزهای آینده عوامل این شبکه به محرم نوید کیا هم فشار 
می‌آورند تا از سرمربیگری سپاهان کنار برود چرا که قاعدتاًً سپاهان 

هم نباید مربی داشته باشد!

حمله عجیب به سهراب
خداداد عزیزی و شجاع خلیل‌زاده به دلیل حواشی 
و اتفاقات بازی ملوان و تراکتور در آستانه 

محرومیت قرار دارند. 
حواشی مربوط به اتفاقات بازی انزلی از رفتار 
شجاع خلیل‌زاده گرفته تا دعوای خداداد عزیزی 
و مازیار زارع به کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 
گزارش شده و حالا شنیده می شود احتمال 
محرومیت خداداد عزیزی شجاع خلیل‌زاده و 

حتی مازیار زارع وجود دارد.
فدراسیونی ها البته هنوز رای پرونده قبلی 
مرتبط با باشگاه تراکتور که در جام حذفی با شمس 
آذر بازی نکرد را صادر نکرده‌اند که این مسئله در 

نوع خود جای سوال دارد اما به هر حال ارکان 
قضایی فدراسیون فوتبال نسبت به اتفاقات انزلی 

بی تفاوت نخواهند بود. 
هر دو طرف ماجرا مدعی توهین قومیتی 
هستند و شجاع خلیل‌زاده گفته بود بازی تماشاگر 
داشت و عده زیادی به او توهین کردند. از طرف 
انزلی چی ها هم مدعی هستند که خداداد و شجاع 
به آنها توهین کردند و حالا باید دید کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال و یا شاید هم کمیته 
اخلاق چه احکامی را صادر می کنند. قطعاًً اگر در 
دفعات قبلی و در اتفاقات مشابه شاهد برخورد 
محکمی از سوی کمیته انضباطی بودیم حوادث 
انزلی با این شدت رخ  نمی‌داد اما حالا همه نگاه ها 
به کمیته انضباطی است تا شاید این بار با یک رای 

قاطع جلوی حاشیه های بعدی را بگیرد. 
گفتنی است تراکتور پنجشنبه در هفته 
بیست و سوم رقابت های لیگ برتر میزبان گل 
گهر سیرجان خواهد بود و ملوان هم یکشنبه 
هفته آینده در اهواز با استقلال خوزستان پیکار 

خواهد کرد.

خداداد و شجاع محروم می شوند؟ 
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پرسپولیس این روزها بیش از 
آنکه از نظر فنی مغلوب شود، از 
نظر ذهنی و تمرکزی ضربه 
می خورد؛ تیم اوسمار در نیم فصل 
دوم به شکل عجیبی به گل 
خوردن در دقایق ابتدایی عادت 
کرده و همین مسئله به یکی از 
عوامل اصلی نتایج ضعیف اخیر 
تبدیل شده است. وقتی آمار را 
کنار هم می گذاریم، الگو کاملاًً 
مشخص است: گل دقیقه ۸ مقابل 
فجر، دقیقه ۲۱ برابر فولاد، دقیقه 
۱۱ مقابل ملوان، دقیقه ۱۹ برابر 
گل گهر و دقیقه ۱۲ مقابل خیبر. 
در همه این مسابقات، پرسپولیس 
پیش از آنکه ریتم بازی را پیدا کند، 
عقب افتاده و نکته تلخ‌تر اینکه در 
تمام این بازی‌ها هم شکست 
خورده است؛ یعنی ضربه اول عملاًً 
سرنوشت مسابقه را تعیین کرده 

است.
این اتفاق فقط یک تصادف آماری 
نیست. دریافت گل در یک سوم 
ابتدایی بازی ها نشان‌دهنده افت 
تمرکز، آماده نبودن ذهنی 
بازیکنان در شروع مسابقه و البته 
ضعف در سازمان دفاعی است. 
فاصله نامناسب بین خطوط، جا 
ماندن مدافعان در ارسال ها یا 
ضدحملات، و واکنش کند به پرس 
ابتدایی حریفان باعث شده تیم ها 
با یک فشار کوتاه و هدفمند به گل 
برسند. در واقع رقبا به نسخه 
ساده‌ای برای شکست دادن 
پرسپولیس رسیده‌اند: از همان 
دقایق اول فشار بیاور، غافلگیر کن 

و عقب ننشین.
وقتی تیمی مدعی است، باید 
شروع های قدرتمند داشته باشد یا 
حداقل بازی را بدون اشتباه جدی 

آغاز کند. اما پرسپولیس در 
هفته های اخیر برعکس عمل 
کرده؛ هر بار با یک شوک زودهنگام 
برنامه های تاکتیکی‌اش به هم 
ریخته و مجبور شده برای جبران 
جلو بکشد، موضوعی که خودش 
فضاهای بیشتری برای ضدحملات 
حریف ایجاد کرده است. این 
چرخه معیوب تا زمانی که از نظر 
تمرکزی و ساختاری اصلاح نشود، 
ادامه خواهد داشت. اگر اوسمار به 
دنبال خروج از بحران است، پیش 
از هر تغییر سیستمی باید این 
معضل در دقایق ابتدایی را حل 
کند، چون تیمی که هر هفته از 
همان سوت آغاز عقب می‌افتد، 
عملاًً با یک گل خورده وارد مسابقه 
می شود و این برای تیمی با ادعای 
قهرمانی، یک زنگ خطر جدی 

است.

مهاجم گلزن فولاد خوزستان جدیدترین دعوت شده به فهرست تیم 
ملی است.

امیر قلعه نویی در حال رصد بازیکنان لیگ برتری است تا فهرست 
اولیه تیم ملی را برای جام جهانی 2026 انتخاب کند و پس از اینکه 
برخی نفرات مدنظرش با پرواز به دبی، اقدام لازم برای دریافت ویزای 
آمریکا را انجام دادند، حالا احسان محروقی هم از فولاد خوزستان به 

این جمع اضافه شد.
محروقی که سال گذشته عملکرد درخشانی در دو تیم )شهرراز 
و شمس آذر( داشت و 8 گل به ثمر رساند و دو پاس گل هم در دور 
برگشت لیگ برتری برای قزوینی ها داد و همچنین در فصل جاری 
نیز بهترین گلزن فولاد خوزستان محسوب می شود، اکنون وارد 

فهرست اولیه تیم ملی شد.
این مهاجم که در فصل جاری 7 گل برای فولاد خوزستان به ثمر 
رسانده و دو پاس گل داده و دومین گلزن برتر لیگ برتر به حساب 
می آید، در لیست ملی قرار گرفته و باید برای دریافت ویزا اقدام کند 

تا شاید مسافر جام جهانی شود.
فولاد خوزستان پیش از این، علی نعمتی، رامین رضائیان و سید 
ابوالفضل رزاق پور را در فهرست اولیه تیم ملی داشت که حالا چهارمین 

بازیکن این تیم هم در لیست قلعه نویی جای گرفت.

مهاجم قرمزها وارد لیست 
تیم ملی شد تیم اوسمار را غافلگیر کن و ببر

فکت عجیب در مورد باخت های پرسپولیس

پرسپولیس نمی خواهد ماجرای کارتال تکرار شود

پشت پرده تمدید قرارداد اوسمار 
شیب نزولی پرسپولیس در نیم فصل دوم 
آن قدر ادامه‌دار شد که فاصله سرخ ها با 
صدر جدول هفته به هفته بیشتر شد و 
طبیعی بود که زمزمه تغییر روی نیمکت 
جدی شود. در همین فضا بسیاری در 
اطراف تیم منتظر تصمیم نهایی درباره 
آینده اوسمار ویه‌را بودند؛ شایعاتی از 
برکناری قریب‌الوقوع گرفته تا پایان 
همکاری در انتهای فصل. اما ناگهان ورق 
برگشت؛ پس از چند جلسه میان سرمربی 
برزیلی و پیمان حدادی، با مصوبه 
هیأت مدیره بند تمدید قرارداد او برای 

فصل آینده فعال شد.
این تصمیم در اوج تردیدها، خیلی ها 
را غافلگیر کرد. چطور ممکن است در 
روزهایی که بحث جدایی سرمربی داغ 
است، قراردادش تمدید شود؟ با این حال 
از زاویه‌ای دیگر می توان آن را حرکتی رو 
به جلو دانست. حالا اوسمار با تضمین 
حضور در فصل بعد، دست بازتری برای 
تصمیم های سخت دارد؛ تصمیم هایی که 
شاید در کوتاه مدت پرهزینه باشد اما به 

سود آینده تیم تمام شود. صحبت از میدان 
دادن جدی تر به بازیکنان جوان، تغییر در 
ساختار تیم و حتی کنار گذاشتن برخی 
چهره های پا به سن گذاشته و 
غیرقابل کنترل مطرح است. مهم تر اینکه 
باشگاه قصد دارد اختیار کامل نقل‌وانتقالات 
را به او بسپارد و پروژه فصل آینده را زودتر 

از همیشه کلید بزند.

در هفته های اخیر حتی شایعه‌ای در 
اطراف تیم شکل گرفت مبنی بر اینکه 
برخی بازیکنان چندان بدشان نمی آید 
سرمربی تغییر کند؛ شایعه‌ای که البته از 
سوی مدیران تکذیب شد و رسماًً موضوع 
کم کاری بازیکنان رد شد. با این وجود، 
نفس شکل‌گیری چنین حرف هایی نشان 
می‌دهد فضای تیم بی حاشیه هم نبوده 

است. آنچه این تصمیم را حساس تر 
می کند، تجربه فصل گذشته است؛ زمانی 
که اسماعیل کارتال هم قصد داشت 
پوست‌اندازی بزرگی انجام دهد، چند 
بازیکن را کنار بگذارد و نسل تازه‌ای بسازد، 
اما عمر حضورش کوتاه بود و جدایی‌اش با 
حرف و حدیث های فراوان همراه شد؛ 
جدایی‌ای که هنوز هم عده‌ای آن را 
بی‌ارتباط با پشت‌پرده های عجیب 

نمی‌دانند.
حالا تفاوت در اینجاست که باشگاه 
اعلام کرده پشت تصمیمات سرمربی 
خارجی خود می‌ایستد. اگر این حمایت 
واقعی و مستمر باشد، اوسمار می تواند 
پروژه بازسازی را بدون واهمه آغاز کند؛ 
پروژه‌ای که موفقیت یا شکستش نه 
فقط سرنوشت نیمکت، بلکه مسیر چند 
فصل آینده پرسپولیس را تعیین خواهد 
کرد. باید دید این بار ثبات مدیریتی به 
تغییر نسل منجر می شود یا دوباره 
نیمکت سرخ ها قربانی نتایج کوتاه مدت 

خواهد شد.

 باشگاه پرسپولیس اعلام کرد که در پی برگزاری جلسات متعدد مدیریتی 
و فنی، روند همکاری با اوسمار ویرا را مورد بررسی قرار داده و تصمیم به 
فعال کردن بند تمدید قرارداد این سرمربی گرفته است. این خبر بلافاصله 

بعد از پایان جلسه هیئت مدیره این باشگاه اعلام شد. 
بنا بر اعلام و ادعای باشگاه پرسپولیس، در روزهای گذشته جلسات 
تخصصی و فشرده‌ای میان مدیرعامل باشگاه و سرمربی برگزار شد که 
طی آن، اوسمار ویه‌را برنامه‌ای تحول خواه و توسعه گرا برای پایه‌ریزی 
»پرسپولیس نوین« ارائه کرد تا این باشگاه مجاب به فعال کردن بند تمدید 

قرارداد این سرمربی برای فصل آینده شود. 
جزییات این برنامه ادعایی اعلام نشده اما باشگاه پرسپولیس تاکید کرده 
که در نظر جزئیات این برنامه در نشست هیئت مدیره نیز ارائه شد تا 

چارچوب اجرایی آن با هماهنگی کامل دنبال شود. 
مدیرعامل باشگاه ضمن ارائه گزارش کامل از این جلسات و برنامه های 
ارائه شده، بر ضرورت ایجاد ثبات فنی برای اجرای این طرح تأکید کرد تا 
به این ترتیب شایعات پیرامون نیمکت باشگاه پرسپولیس کاملا منتفی 
شوند. اعلام تمدید قرارداد اوسمار یک روز پس از شایعات حضور حسین 

عبدی در تیم پرسپولیس اعلام شد.
گزارش ارائه شده مورد قبول اعضای هیئت مدیره قرار گرفت و در همین 
راستا، بند تمدید قرارداد سرمربی فعال شد تا مسیر فنی تیم پرسپولیس 
برای فصل آینده مشخص شود.  در این برنامه آمده که قرارداد امکان اجرا 

برای فصول آینده )لیگ بیست و ششم( را هم خواهد داشت. 
باشگاه پرسپولیس همچنین به هوادارانش اعلام کرد: »مدیران باشگاه بر 
این باورند که با آرامش، ثبات و حمایت از برنامه‌های فنی، روند تقویت تیم 
با نگاه کوتاه مدت و بلندمدت دنبال خواهد شد.« تیم فوتبال پرسپولیس 
در سه فصل اخیر یحیی گل محمدی، اوسمار ویه‌را، کارلوس گاریدو، کریم 
باقری، اسماعیل کارتال، وحید هاشمیان و دوباره کریم باقری و اوسمار 
ویه‌را را به عنوان سرمربی روی نیمکت خود داشته تا با استفاده از ۸ سرمربی، 
روزهای بی ثبات را پشت سر بگذارد که حتی با حذف دوره مربیگری موقت 
کریم باقری به شش سرمربی در سه فصل می‌رسد. این در حالی است که 

پیش از آن سرخپوشان در ۹ فصل سه سرمربی داشتند.

پرسپولیس ژست حمایت از 
اوسمار را گرفت

افت ناگهانی شماره یک پرسپولیس، حالا تبدیل به یکی از جدی ترین 
دغدغه های این تیم در هفته های حساس فصل شده؛ جایی که نام پیام 

نیازمند بیش از هر زمان دیگری زیر ذره‌بین قرار گرفته است.
نیازمند در نیم فصل اول تصویری مطمئن و کم نقص از خودش ارائه داد؛ تنها 
۷ گل خورده در بازی‌های رفت، آمار قابل قبولی بود که او را به یکی از 
ستون های اصلی تیم پرسپولیس تبدیل کرد. اما ورق در دور برگشت برگشت؛ 
۱۲ گل خورده در ۷ مسابقه، آماری است که نه با استانداردهای خودش 

همخوانی دارد و نه با انتظارات هواداران.
در سه بازی اخیر، دروازه پرسپولیس ۶ بار باز شده؛ عددی که نشان می‌دهد 
بحران فقط یک اتفاق مقطعی نیست. طلسم کلین‌شیت های نیازمند هم 
روی عدد ۱۰ متوقف شده و این ایست ناخواسته، درست در سال منتهی به 

جام جهانی، می تواند برای او یک زنگ خطر جدی باشد.
با این حال، ماجرا فقط به افت فردی ختم نمی شود. ساختار دفاعی تیم اوسمار 
ویرا در این فصل پر از ایراد بوده؛ از فاصله زیاد خطوط گرفته تا اشتباهات 
فردی مدافعان و پوشش های ناقص در ضربات ایستگاهی. روی بخش مهمی 
از گل های خورده، عملاًً کاری از دست دروازه بان برنمی آمد. هرچند در چند 
صحنه هم خود نیازمند سهم تقصیر داشته، اما نمی توان تمام بحران را پای 
او نوشت. نکته مهم اینکه او همچنان انتخاب اول اوسمار است و در ترکیب 
ثابت به میدان می‌رود؛ نشانه‌ای از اعتماد سرمربی به گلر شماره یکش. حالا 
سؤال اصلی این است: آیا نیازمند می تواند دوباره به نسخه مطمئن نیم فصل 
اول برگردد و طلسم کلین‌شیت را بشکند، یا این افت به چالشی جدی تر در 

ادامه مسیر تبدیل خواهد شد.

باشگاه پرسپولیس برای روحیه دادن به کادر فنی اعلام کرده که بند تمدید قرارداد 
اوسمارویرا در حال فعال شدن است. 

پرسپولیسی ها در حالی بحث تمدید قرارداد با اوسمار را رسانه‌ای کردند که این مربی 
بدترین نتایج ممکن در تمام سال های گذشته را کسب کرده و حتی در کارنامه 
شخصی خودش هم این همه شکست دیده نمی شد. با این حال حرکت باشگاه 
پرسپولیس به معنای حمایت از کادر فنی فعلی است و البته پیام غیرمستقیمی هم 
برای بازیکنان دارد،اینکه باشگاه قصد دارد با اوسمار به همکاری ادامه بدهد و از این 
مربی در مقابل بازیکنان حمایت می کند و آنها باید خودشان را با شرایط تطبیق داده 
و بدانند که اوسمار قرار نیست از پرسپولیس برکنار شود.  دیروز هم باشگاه خبر حضور 
حسین عبدی را تکذیب و از اوسمار ویرا حمایت کرده بود تا شاید این مربی در ادامه 
راه با نتایج خوبی که کسب می کند شکست های قبلی را جبران کند. پرسپولیسی ها 
برخلاف استقلال قصد شوک دادن به نیمکت تیمشان را ندارند و معتقدند که کادر 
فنی تا حد زیادی کار خودش را به درستی انجام داده و مشکلات دیگری وجود دارد 
که باید در دیدارهای آینده حل شود.  پرسپولیس شنبه آینده بیست و سومین دیدار 
خود در رقابت های لیگ برتر را مقابل ذوب آهن در اصفهان برگزار خواهد کرد. حریفی 

که در بحران است و برای بقا می جنگد.

 افت نیازمند دغدغه جدی 
اوسمار و پرسپولیس 

پیام غیرمستقیم پرسپولیس به بازیکنان 

پرسپولیس تا پایان هفته 
بیست‌ودوم لیگ با ثبت ۹ 
مصدوم، رکورددار بیشترین 
بازیکن آسیب‌دیده شده؛ آماری 
نگران کننده که ضعف ساختار 
پزشکی سرخ ها را به‌وضوح نشان 

می‌دهد.
به گزارش خبرنگار ورزشی 
خبرگزاری فارس، پرسپولیس تا 
پایان هفته بیست و دوم لیگ 
برتر در حالی همچنان خود را در 
قامت مدعی معرفی می کند که 
آمار مصدومان این تیم به عددی 

بی سابقه رسیده؛ ۹ بازیکن این 
تیم تا اینجای لیگ حداقل یک 
مسابقه را به دلیل آسیب‌دیدگی 
ازدست‌داده‌اند تا زنگ خطر 
جدی برای کادر پزشکی سرخ ها 

به صدا درآید.
بازیکنان  بررسی وضعیت 
پرسپولیس نشان می‌دهد این 
تیم تا پایان هفته بیست و دوم 
لیگ برتر با بحران خاموش اما 
نام  به  تأثیرگذاری 
»مصدومیت های سریالی« 

دست‌وپنجه نرم کرده است.

بر اساس آمار موجود، ۹ 
بازیکن پرسپولیس در مقاطع 
مختلف فصل، حداقل یک هفته به 
دلیل آسیب‌دیدگی از ترکیب خارج 
شده‌اند؛ آماری که ازاین‌حیث 
پرسپولیس را در صدر جدول 

مصدومان لیگ قرار می‌دهد.
محمد عمری، تیوی بیفوما، 
سرژ اوریه، مارکو باکیچ، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، 
رضا شکاری، امین کاظمیان، 
استون اورونوف و امید عالیشاه 
بازیکنانی هستند که در ۲۲ هفته 

گذشته لیگ برتر مصدوم 
بوده‌اند.

تکرار آسیب‌دیدگی ها در 
شرایطی رخ‌داده که پرسپولیس 
در هفته های اخیر با افت 
محسوس در نتایج نیز روبه‌رو 
بوده و غیبت های پیاپی، عملاًً 
دست کادر فنی را برای چرخش 
ترکیب بسته است. این آمار 
نه تنها یک رکورد منفی برای 
سرخ پوشان محسوب می شود، 
بلکه نشانه‌ای جدی از وجود 
اشکال در فرایندهای بدنسازی، 

ریکاوری یا پزشکی این تیم 
است.

هواداران  درحالی که 
پرسپولیس انتظار داشتند با ورود 
به هفته های پایانی لیگ، تیمشان 
با کمترین حاشیه و بیشترین 
آمادگی وارد کورس قهرمانی شود، 
حالا پرسش اصلی این است که 
روند مصدومیت های پرشمار 
پرسپولیس تا چه زمانی ادامه 
خواهد داشت و آیا کادر پزشکی 
این تیم می تواند این چرخه 
نگران کننده را متوقف کند یا خیر؟

آژیر قرمز پزشکی در اردوگاه پرسپولیس

خرید های نیم فصل پرسپولیس باعث شدند تا کارایی تیم اسکاتینگ 
زیر سوال برود.

به گزارش برنا، پرسپولیس در نقل و انتقالات نیم فصل با تایید تیم 
اسکاتینگ خود سه خرید در پست های دفاع چپ، دفاع راست و مهاجم 
انجام داد. ایگور سرگیف قطعا بهترین خرید زمستانی بوده و تا اینجای 
کار سه گل برای تیمش به ثمر رسانده است، اما برای دو خرید بعدی 
حرف های زیادی برای گفتن وجود دارد. فرزین معامله گری دفاع چپ 
جوانی است که در دو پست بازی می کند و در تیم امید هم فیکس است. 
با این شرایط  شاید خریدش منطقی بنظر برسد، اما عملکرد فنی او در 

دو بازی گذشته جای دفاع نداشته و فعلا باید به او زمان داد تا ببینیم 
می تواند مهره مثبتی باشد یا خیر. نمره منفی برای تیم اسکاتینگ 
پرسپولیس/ گرا با چه متر و معیاری جذب شد؟ اما شاهکار این خرید ها 
دنیل گرا بود! بازیکنی که پست اصلیش وینگر راست است و در پرسپولیس 
۵ بازی انجام داده و چهار کارت زرد گرفته و یک پنالتی هم مقابل خیبر 
داده است. در کار های هجومی بسیار ضعیف نشان داده و در عملکرد 
دفاعی هم مشکلات خود را پشت خطا های پیاپی پنهان می کند. شاید 
هنوز هیچکس نفهمیده دلیل خرید گرا چیست و چرا بازیکنی با این 

کیفیت فنی پایین باید به تیم بزرگ و پرطرفدار پرسولیس بپیوندد.

نمره منفی برای تیم 
اسکاتینگ پرسپولیس

 گرا با چه متر و 
معیاری جذب 
شد؟


